



首页 > 新闻聚焦 > 本馆资讯

### 纪念台湾光复69周年座谈会在抗战馆举行

时间：2014-10-25 14:18 来源： 抗日战争纪念馆



2014年10月25日，由中国人民抗日战争纪念馆、台湾抗日志士亲属协进会共同主办的“纪念台湾光复69周年座谈会”在抗战馆举行。中央台办巡视员、新闻局副局长范丽青，台盟中央宣传部副部长穆学锋、全国台联副会长杨毅周，北京市委宣传部副部长崔耀中，北京市台办副主任马振生、北京市台联副会长郑大、北京市文物局博物馆处处长哈骏和台湾抗日志士亲属协进会会长邱秀芷，台湾世新大学常务董事、教授王晓波，台湾抗日志士亲属协进会常务理事及部分会员出席座谈会。

会上，抗战馆馆长沈强介绍了抗战馆改扩建工程及台湾同胞抗日斗争史实专题展览筹备进展情况。他指出，为更好地反映台湾同胞抗日历史，牢记抗日英烈先贤的丰功伟绩，在中央和北京市委的大力支持下，抗战馆已正式启动改扩建工程及台湾同胞抗日斗争史实专题展览的建设。建设工程和专题展览计划于明年建成并对外开放，并将全面展示台湾同胞保家卫国的抗日斗争史实。

台湾同胞的抗日斗争是中国人民抗日战争的重要组成部分，台湾同胞在抗日战争中与大陆相互支持、共同斗争，为抗日战争的胜利作出了重要贡献。中国人民抗日战争的伟大胜利，是包括台湾同胞在内的全体中华儿女团结奋斗的结果，没有抗日战争的胜利就没有台湾光复，台湾光复是中国抗战胜利的重要成果之一。抗日战争的胜利结束了日本在台湾五十年的殖民统治，台湾重回祖国怀抱。台湾同胞抗日斗争史实专题展厅即将开工建设，并在明年台湾光复70周年之际对外展出，全面反映包括台湾少数民族在内的台湾同胞长达五十年抗日斗争的光辉历史和付出的巨大牺牲，充分体现台湾同胞爱国爱乡的光荣传统，充分体现台湾同胞对中华民族的强烈认同感。

与会人员围绕台湾同胞的抗日斗争和抗战馆改扩建及台湾同胞抗日斗争史实专题展览的意义进行了广泛交流，大家纷纷表示：两岸同胞是血脉相连的命运共同体，有着共同的历史记忆。两岸同胞要牢记历史，不忘过去，弘扬中华民族以爱国主义为核心的伟大民族精神，更加紧密地团结起来，坚定地维护国

中国抗战史

抗战史上的今天

12月10日

**1937年** 日军总攻南京，雨花台、光华门、紫金山等处战斗激烈。第262旅旅长朱赤、364旅旅长高致嵩于玄武湖殉国。

展览讯息



专题专注

更多

- 前线军人、画家谢尔盖·卡特科夫眼中的战争
- 伟大抗战 伟大精神——纪念全民族抗战爆发81周年
- 缅怀英烈志
- 丹青映史——侵华日军南京大屠杀遇难同胞80周年祭
- 国际二战博物馆馆长论坛
- 首都大学生党课活动

视频播报

更多



本市166家市级爱国主义教育基地唱响

家主权和领土完整，携手构建和平稳定发展的两岸关系，为实现祖国完全统一和中华民族伟大复兴而共同奋斗。



12月1日，北京市爱国主义教育基地工作现场推进会召开，市委常委、宣传部长杜飞进，中宣部宣教局副局长李兴华，市革命历史类纪...[\[了解详细\]](#)

新闻排行

更多

- 《盐城市革命遗址和纪念设施保护
- 伪满皇宫博物院博博会交流座谈会
- 黄坤明：加强革命遗址遗存保护
- 本市166家市级爱国主义教育基地吧
- 北京最“红”讲解员取胜秘笈
- 全国红色故事讲解员大赛北京队力
- 全国红色故事讲解员大赛在沪举行
- 博物馆迎来多批研学团队寻访红色
- 八路军豫西抗日纪念馆：传承历久弥
- 全国纪念馆社教工作高级研修班举

分享到:

1

相关新闻

- 台盟将举办系列活动纪念抗战胜利暨台湾光复70周年
- 汪毅夫、林光辉向抗战馆捐赠文物文献
- 抗战馆开通移动虚拟展
- 抗战馆“台湾同胞抗日斗争史实展”推出三维虚拟展
- 手机可观看抗战馆虚拟展

网友态度



网站导航 | 联系我们 | 志愿加盟 | 法律声明

Copyright© 中国人民抗日战争纪念馆 京ICP备12011942号 京公网安备1101060461号

